

Прокуратурой Новосибирского района приняты меры по лишению права управления транспортными средствами лиц имеющих к этому противопоказания

В ходе проверки соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения выявлено 22 человека, имеющих противопоказания к управлению транспортными средствами, а именно страдающих «наркоманией». Прокуратурой района в суд направлены административные исковые заявления в интересах неопределенного круга лиц к указанным лицам.

Осуществление управления транспортными средствами больными наркоманией, может повлечь потерю контроля во время управления и создать повышенную опасность для неопределенного круга лиц – участников дорожного движения.

По результатам рассмотрения административных исковых заявлений прокурора района в отношении 8 граждан судом принято решение о прекращении права управления транспортными средствами. Оставшиеся административные иски находятся на рассмотрении суда.

Помощник прокурора

Н.В.Костюкова